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Consultation on Statement of Licensing Policy 2023 - Elected
Members

Part 1, Introduction

Part 2, The Licensing Objectives

1. Do you have any comments on this part of the policy?

Answered: 1  Skipped: 1

The word cloud requires at least 20 answers to show.

None 1

2. Should the Licensing Board refer to any other matters in its introduction?

Answered: 1  Skipped: 1

The word cloud requires at least 20 answers to show.

No 1

3. To what extent do you think these measures promote the licensing…

Response Count

Response Count
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Part 3, Licences

Answered: 1  Skipped: 1

Very effectively

Fairly effectively

Only a little

Not at all

Very effectively 1 50%

Fairly effectively 0 0%

Only a little 0 0%

Not at all 0 0%

4. Do you have any other comments on this section?

There are no answers to this question yet.

5. Do you consider the access arrangements for Children and Young…

Answers Count Percentage
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Answered: 1  Skipped: 1

Yes

No

Yes 1 50%

No 0 0%

6. The terms of the access of children to pre-booked functions has bee…

Yes

No

Yes 1 50%

No 0 0%

Answers Count Percentage

Answers Count Percentage
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Answered: 1  Skipped: 1

7. The Licensing Board proposes to permit Young Persons unattended …

Answered: 1  Skipped: 1

Yes

No

Yes 1 50%

No 0 0%

8. The Licensing Board has codified the conditions that it would usuall…

Very effectively

Fairly effectively

Only a little

Not at all

Answers Count Percentage
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Answered: 1  Skipped: 1

Very effectively 1 50%

Fairly effectively 0 0%

Only a little 0 0%

Not at all 0 0%

9. The Licensing Board at paragraph 21 has introduced the requiremen…

Answered: 1  Skipped: 1

Yes

No

Yes 1 50%

No 0 0%

10. The Licensing Board, having regard to feedback received through i…

Answers Count Percentage

Answers Count Percentage
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Answered: 1  Skipped: 1

Yes

No

Yes 1 50%

No 0 0%

11. Do you have any comments as to these conditions, especially from a practical point of view?

There are no answers to this question yet.

12. Following feedback obtained through the pre-consultation exercise…

Very effectively

Fairly effectively

Only a little

Not at all

Answers Count Percentage



9/24/23, 8:43 PM Consultation on Statement of Licensing Policy 2023 - Elected Members

https://survey123.arcgis.com/surveys/f97ac20acb454dbda9553f06cab20d6e/analyze?position=0._18_is_there_anything_else_that 7/12

Part 5, Licensed hours of trading

Answered: 1  Skipped: 1

Very effectively 1 50%

Fairly effectively 0 0%

Only a little 0 0%

Not at all 0 0%

13. Do you have any further comments about part 3 of the Policy?

There are no answers to this question yet.

14. The Licensing Board, having had regard to feedback through its pr…

Answered: 1  Skipped: 1

Yes

No

Yes 1 50%

No 0 0%

15. Please describe any impact the current licensed hours have on you

Answers Count Percentage

Answers Count Percentage



9/24/23, 8:43 PM Consultation on Statement of Licensing Policy 2023 - Elected Members

https://survey123.arcgis.com/surveys/f97ac20acb454dbda9553f06cab20d6e/analyze?position=0._18_is_there_anything_else_that 8/12

Part 6, Board procedure

There are no answers to this question yet.

16. If you think that the Licensing Board should consider any additional conditions for when an…

There are no answers to this question yet.

17. This part of the Policy has been expanded to give both applicants…

Answered: 1  Skipped: 1

Very useful

Fairly useful

A little useful

Not useful at all

Very useful 1 50%

Fairly useful 0 0%

A little useful 0 0%

Not useful at all 0 0%

18. Is there anything else that should be covered in this section?

There are no answers to this question yet.
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Questions on assessment of overprovision

19. Do you have any other comments about the proposed statement of licensing policy?

There are no answers to this question yet.

20. Do you agree with the new proposed overprovision localities and t…

Answered: 1  Skipped: 1

Fairly effectively

Very effectively

Only a little

Not at all

Fairly effectively 1 50%

Very effectively 0 0%

Only a little 0 0%

Not at all 0 0%

21. What impact do you think the current Assessment of Overprovision has had on the existing…

There are no answers to this question yet.

22. Do you think the Licensing Board should take into account the…

Answers Count Percentage

Michael McDougall


